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Άρτα: Με Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία 
τιμήθηκε ο Όσιος Μάξιμος ο Γραικός
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Άρτης

Με λαμπρότητα, τελέσθηκε το πρωί της Τετάρτης 21 
Ιανουαρίου 2026, η Πανηγυρική Πολυαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία επί τη μνήμη του Οσίου Μαξίμου του Γραικού, στον 
φερώνυμο Ενοριακό Ιερό Ναό της πόλεως Άρτης, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιλίου, 
Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρου και 
συλλειτουργούντων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Ελασσώνος κ. Χαρίτωνος, του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Ματζούγκας και Βορείου Μαδαγασκάρης κ. Νήφωνος και του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Άρτης κ. Καλλινίκου.

Τον Θείο Λόγο εκήρυξε εποικοδομητικά, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου
κ. Αθηναγόρας, ο οποίος ανεφέρθη στη ζωή και το έργο του Οσίου Μαξίμου του 
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Γραικού, υπογραμμίζοντας, μεταξύ άλλων, ότι τόσο ο Όσιος Μάξιμος, όσο και ο 
Άγιος Αρσένιος Επίσκοπος Ελασσώνος εκοιμήθησαν και ετάφησαν στη Ρωσία, 
αφήνοντας ισχυρή πνευματική παρακαταθήκη στον ορθόδοξο κόσμο, καθώς “ουκ 
έχομεν ώδε μένουσαν πόλιν, αλλά την μέλλουσαν επιζητουμεν”.

Ιδιαίτερη πνευματική σημασία προσέδωσε στην πανήγυρη η συμπίπτουσα Σύναξις 
της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας της Παραμυθίας, αντίγραφο της οποίας 
φυλάσσεται στον Ιερό Ναό και έχει προσφερθεί από τον Γέροντα Εφραίμ, 
Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, του Αγίου Όρους.

Πιστοί προσήλθαν με ευλάβεια για να τιμήσουν τη μνήμη του Οσίου Μαξίμου του 
Γραικού και να προσκυνήσουν τα Ιερά Λείψανά του, που φυλάσσονται στον Ιερό 
Ναό, καθώς και τα Ιερά Λείψανα του Αγίου Αρσενίου Επισκόπου και Πολιούχου 
Ελασσώνος.

Στο πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άρτης κ. 
Καλλίνικος απηύθυνε λόγους ευχαριστίας προς τους Αρχιερείς για την τιμητική 
παρουσία και τη συμμετοχή τους στην πανήγυρη και ευχήθηκε να καταστούμε 
“συμπολίται των αγίων και οικείοι του Θεού”.

 







































 


















